ROMOS  STANIONIENĖS VELTŲ DARBŲ PARODA JIEZNO KULTŪROS IR LAISVALAIKIO CENTRE
 „Adventas – tai toks laikas, kai turėtume pasidžiaugti vieni kitais, sakytume vieni kitiems gražius žodžius“, – kalbėjo Jiezno kultūros centro centro direktorė Dalia Vertinskienė, ji pabrėžė, kad Jiezne gyvena daug kūrybingų žmonių. Todėl pirmoji kultūros centre  surengta paroda ir buvo jieznietės Romos Stanionienės, kuri parodai pristatė apie 100 iš vilnos veltų darbų: tai pirties kepuraitės, šlepetės, suknelės, rankinukai, šalikai, gėlės ir kiti praktiški , bei buities puošybai skirti daiktai. 
Raktas į kūrybingumą – tai noras kažką bandyti, rizikuoti ir pažiūrėti, kas bus. „Kiekvienam įkvėpimo lašui dar reikia pridėti devyniasdešimt devynis prakaito lašus“, – kalbėjo Vertinskienė pristatydama Stanionienės kūrybą, nes šis menas reikalauja nemažai fizinių jėgų.

Pirmasis Romos Stanionienės  susižavėjimas  rankdarbiais gimė, žvelgiant į mamos linu siuvinėtas servetėles, staltieses, užuolaidėles. 

Meilę rankdarbiams iš mamos paveldėjo Roma ir vyriausias brolis, kuris iš vytelių pynė baldus.

 Kaip sako Roma: „Siuvinėti taip gražiai, kaip mama – neišmokau, bet megzti vąšeliu, virbalais, rišamuoju mazgu ir austi moku.“  Tai ilgą laiką buvo jos hobis.

 „Veltais daiktais susižavėjau pamačiusi televizijos laidą prieš 10 metų, kai darbų autorė papasakojo, kad jos veltus batukus nupirko Lukošenkos  anūkui. Gyvenimas taip susiklostė, kad nuo 2006 iki 2014m. dirbau prie mašinų dažymo, darbe kasdien susidurdavau su spalvomis, jų derinimu. Darbe – grožio, t.y. ką tik nudažytų mašinų, buvo kasdien. 
  Prieš 3 metus su sūnumi nusipirkome vandens kubilą ir mums besikaitinant jame speiguotą žiemą labai prireikė kepuraičių. Žurnaliuką, kaip jas velti – turėjau, tai ir pabandžiau. Po pirmosios kepurės dar mokiausi velti rusiškuose interneto puslapiuose, taip pat vėlimo kursuose – Vilniuje.

 Dabar veliu ir sausuoju, ir šlapiuoju būdu. “ 

Muzikinį foną renginiui kūrė Jiezno muzikos mokyklos mokiniai ir mokytojai bei Jiezno kultūros centro folkloro grupė.
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