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  JIEZNO KRAŠTE LAUKTOS KNYGOS SUTIKIMAS

Šiemet vasario 16-oji jiezniečiams buvo išskirtinė šventė. Jiems buvo pristatyta istoriko Jurgio Okso sudaryta ir fundatoriaus Antano Lėcko išleista knygelė „Jiezno istorijos bruožai”.

Nūdienos istorijos mokslo virtuvėje vis daugiau dėmesio sulaukia lokaliniai tyrimai. Istorikai analizuoja, o skaitytojai  noriai domisi įvairių miestų, miestelių ar kaimų kelis šimtmečius siekiančia praeitimi, kuri kupina klestėjimo, spindesio, tikrų nesurežisuotų dramų ir, deja,nuopuolių.

 Apie Jiezno dvaro, bažnyčios ir miestelio istoriją rašyta labai nedaug. Tėra kelios apžvalginės istorinės apybraižos enciklopediniuose leidiniuose.

Šis Jurgio Okso darbas yra pirmasis bandymas plačiau nušviesti praeities  Jiezno istoriją, remiantis istorijos šaltinių ir tam tikrų specializuotų tyrimų baze.  1992 metais Jurgio Okso parengtas, tačiau tik dabar publikuojamas leidinys išplės šio krašto ,  praeityje garsėjusio didingais Pacų rūmais , istorija besidominčių žmonių žinias.

Šioje knygoje autorius, nagrinėdamas Jiezno praeitį, daugiausiai dėmesio skyrė XVII–XVIII amžiaus įvykiams. J. Oksas pateikė įdomių įžvalgų apie ankstyviausią šio krašto raidą. Autorius atskleidė Pacų dinastijos, valdžiusios Jiezną nuo 1633m. iki XIX a. pradžios, istoriją, gana detaliai aprašė Jiezno rūmų klestėjimo metus, išryškino jo savininkų biografijas, pateikė vertingų žinių iš išlikusių senųjų rankraščių.

Jiezno dvaro istorija – turtingas Lietuvos didikų istorijos puslapis Ji mažai kuo nusileidžia tokių garsių centrų kaip Biržai, Kėdainiai, Nesvyžius istorijai.

Knygelės pristatyti Jiezno visuomenei atvyko kraštietė  VDU profesorė Irena Buckley, istorikas Vytautas Kuzmickas, fundatorius ir sudarytojas Antanas Lėckas. 

Jiezno kultūros ir laisvalaikio centre susirinkę jiezniečiai klausėsi  meno mėgėjų programos , kuri iškilmingai palydėjo naują kūrinį į skaitytojų rankas.                   
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