Pasakotojų konkurse nugalėjo Davidavičių šeima

Birželio 30 d. Jiezno kultūros ir laisvalaikio centre buvo surengtas respublikinio pasakotojų konkurso „Žodzis žodzį gena“ , skirto etnografinių regionų metams , Prienų rajono vietinis  ratas. Paporinti iš tėvų, senelių, savo krašte išgirstas ar pačių sukurtas istorijas panoro Jiezno krašto atstovės Sigutė Kimbirauskienė, Irena Sipavičienė ir Nijolė Mineikienė, stakliškiečiai Jonas Grabauskas ir Sigutė Katkauskienė bei Gerutė ir Vytas Davidavičiai iš Naujosios Ūtos. Patį geriausią pasakorių turėjo išrinkti komisija – Prienų rajono savivaldybės Kultūros, sporto ir jaunimo skyriaus vedėjas Rimantas Šiugždinis , Prienų kultūros ir laisvalaikio centro meno vadovė Dalė Zagurskienė, Jiezno gimnazijos mokytoja- metodininkė N. Kuliešienė.

Renginio pradžioje žiūrovus labai maloniai nustebino jaunieji pasakoriai. Mokytojos N. Kuliešienės parengtas Jiezno gimnazistas Gytis Dubovikas džiugino išlaikyta jieznietiška tarme. Iš Punios atvykęs Martynas Marcinavičius  puikiai pristatė savąją tarmę  nuotaikingais nutikimais iš praeities. O konkurso dalyviai taip pat pažėrė tautos išminties perlų, pamokomų, gilią prasmę turinčių istorijų. Savojo krašto dainomis pasakojimų pynes gražiai papildė Jiezno kultūros ir laisvalaikio centro folkloro ansamblis  „Jieznelė“.

Komisijai tariantis jieniškiai svečius pavaišino grikine „babka“ ir kvapnia čiobrelių arbata. O netrukus buvo paskelbti ir nugalėtojai. Geriausiai konkurso nuostatus atitiko Davidavičių šeimos pasakojimai, tad jie ir iškovojo teisę vykti į respublikinį konkurso „Žodzis žodzį gena“ turą Druskininkuose. Kiti dalyviai buvo apdovanoti padėkomis bei mielais suvenyrais ir paskatinti mylėti bei puoselėti savąją tarmę. 
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