DIENA PACŲ RŪMUOSE
Spalio pirmąjį šeštadienį  Jiezno  k ultūros ir laisvalaikio centras organizavo 3-ajį regioninį mėgėjų teatrų festivalį  „Diena Pacų rūmuose“.  Kas antrus metus vykstantis festivalis tapo mėgiamas žiūrovų, išsiplėtė  dalyvių skaičius. 
Šiais metais dalyvavo mėgėjų teatrai iš Trakų, Elektrėnų, Kalvarijos, Kaišiadorių, Prienų savivaldybių. 

Organizuodami šį festivalį turime du tikslus: populiarinti senąją lietuvių dramaturgiją ir  Jiezno krašto kultūrinį paveldą. Todėl renginys alsuoja  tiek menine ,tiek  istorine dvasia. Šiais metais žiūrovai turėjo išskirtinę galimybę pamatyti Jiezno įkūrėjų Pacų herbą, įsiamžinti prie istorinės krašto relikvijos.

Pasirinkta vieta renginiui-buvę Pacų rūmai, suteikė originalumo. Ypatinga aplinka padėjo aktoriams atsiskleisti, todėl visi pasirodymai buvo  šiltai sutikti žiūrovų. Viešnagė  Pacų rūmuose  tiek dalyviams , tiek žiūrovams prabėgo akimirksniu.
Turėjome ir ypatingą svečią : Karaliaučiaus lietuvių bendruomenės pirmininką Sigitą Šamborskį. Žavėjo  šio žmogaus pastangos puoselėti lietuvybę Kaliningrado srityje. Džiaugiamės, kad šis žmogus į renginį atvyko su misija: oficialiu kvietimu. Jiezno kultūros ir laisvalaikio centro mėgėjų teatras(rež. Angelė Jaruševičienė) buvo pakviestas į Tilžės akto 100—mečiominėjimo renginį, kuris vyks Sovietske.Šiame renginyje teatras  parodys spektaklį Vydūno „Piktoji gudrybė“.

Parodą teatrų festivaliui surengė jiezniškė Laima Butkienė, kuri žoleles paveikslų gamybai rinko buvusiose Jiezno įkūrėjų Pacų valdose. Netgi renginio dalyviams ir žiūrovams virta sriuba buvo pagal senųjų laikų receptūrą. Mat grafo Paco tvenkiniuose neršė ešketai, lydekos iš kurių ir buvo gaminami įvairūs patiekalai.

Organizuodami renginiusJiezne stengiamės ieškoti naujų lokacijų, nes jos būna patrauklesnės  dalyviams ir žiūrovams.  Taip pat stengiamės įveiklinti dar neatrastas erdves. Šiais metais drauge su seniūnijos , parapijos bei bendruomenių pagalba sukūrėme naują lankytiną vietą kun. Pr. Bieliausko tėviškėje, Dukurnonių kaime, kur organizuosime folkloro renginius.
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